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ROMANIA
    PRIMARIA ORAS GURA HUMORULUI
JUDETUL SUCEAVA
              Str.Piata Republicii, nr.14 Tel.0230-235051; Fax: 0230-235051;0230-230940

        E-mail:primariagh@gmail.com

Nr. 2948 din 19.03.2025
REZULTATUL INFORMARII SI CONSULTARII PUBLICULUI IN ETAPA ELABORARII PROPUNERILOR PRELIMINARE A PLANULUI URBANISTIC ZONAL SI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM
pentru “INTOCMIRE PUZ IN VEDEREA TRECERII TERENULUI DIN EXTRAVILANUL IN INTRAVILANUL ORASULUI GURA HUMORULUI, IN SCOPUL CONSTRUIRII UNEI LOCUINTE S+P+1E SI PATRU CASE DE VACANTA PARTER, STRADA GHEORGHE LAZAR, BENEFICIAR BIRGAUAN EMANUEL”
Argumentare: Consultarea propunerilor preliminare a Planului Urbanistic Zonal si a Regulamentului Local de Urbanism elaborat pentru “Intocmire PUZ in vederea trecerii terenului din extravilanul in intravilanul Orasului Gura Humorului, in scopul construirii unei locuinte S+P+1E si patru case de vacanta parter, strada Gheorghe Lazar”, beneficiar Birgauan Emanuel.
Prin Planul Urbanistic Zonal se stabilesc, in baza analizei contextului social, cultural istoric, urbanistic si arhitectural, reglementari cu privire la regimul de construire, functiunea zonei, inaltimea maxima admisa, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea cladirilor fata de aliniament si distantele fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei, caracteristicile arhitecturale ale cladirilor, materialele admise.

Amplasament: Imobilul studiat este situat in extravilanului orasului Gura Humorului, str.     Gheorghe Lazar, dar in imediata vecinatate a zonei de intravilan. Prin Planul Urbanistic Zonal beneficiarul doreste construirea unei locuinte cu regim maxim de inaltime S+P+1E si patru case de vacanta parter.

Localizare: jud. Suceava, orasul Gura Humorului, str. Gheorghe Lazar
Initiator: Birgauan Emanuel
Proiectant: SC Teseract Proiect SRL 
Administrator: arh. Catalin Manolache
Coordonator R.U.R.: arh. Catalin Manolache
In baza Certificatului de Urbanism nr. 238 din 15.07.2024, emis de catre Primaria Orasului Gura Humorului, in scopul “Intocmire PUZ in vederea trecerii terenului din extravilanul in intravilanul Orasului Gura Humorului, in scopul construirii locuinta si patru case de vacanta”, beneficiarul intentioneaza construirea unei locuinte S+P+1E si patru case de vacanta parter.
Publicul a fost invitat sa consulte documentele privind propunerea preliminara a Planului Urbanistic Zonal si sa trimita observatii si propuneri in legatura cu acest PUZ, care au fost disponible la sediul Primariei Orasului Gura Humorului, biroul urbanism si amenajarea teritoriul, Piata Republicii nr. 14. 

In data de 27.02.2025, la sediul Primariei Orasului Gura Humorului, in sala de consiliu, s-a desfasurat dezbatere publica a propunerii Planului Urbanistic Zonal, la care nu s-a prezentat nicio persoana interesata de prezentare si dezbaterea proiectului. Documentatia disponibila pentru consultare la sediul Primariei Orasului Gura Humorului, biroul urbanism si amenajarea teritoriul, Piata Republicii nr. 14, nu a fost consultata de nicio persoana.
Arhitect sef,

Ing Cezar Orheian
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