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Nr. 5009 din 27.05.2025
ANUNT PRIVIND INCHEIEREA PROCEDURII DE INFORMARE SI CONSULTARE A PUBLICULUI
PLAN URBANISTIC ZONAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM pentru “INTOCMIRE PUZ IN VEDEREA TRECERII TERENULUI DIN EXTRAVILANUL IN INTRAVILANUL ORASULUI GURA HUMORULUI, IN SCOPUL CONSTRUIRII UNEI LOCUINTE S+P+1E SI PATRU CASE DE VACANTA PARTER, STRADA GHEORGHE LAZAR FN, BENEFICIAR BIRGAUAN EMANUEL”

Prin acest anunt aducem la cunostinta publicului interesat ca a fost finalizata procedura legala de informare si consultare a publicului pentru documentatia Plan Urbanistic Zonal si Regulamentul Local de Urbanism aferent, avand ca obiect - “Trecere teren din extravilanul in intravilanul orasului Gura Humorului, in scopul construirii unei locuinte S+P+1E si patru case de vacanta, str. Gheorghe Lazar, orasul Gura Humorului, judetul Suceava”.
Amplasament: Imobilul este studiat pe strada Gheorghe Lazar fn. In baza Certificatului de Urbanism nr. 238 din 15.07.2024, emis de catre Primaria Orasului Gura Humorului, in scopul “Intocmire PUZ in vederea trecerii terenului din extravilanul in intravilanul orasului Gura Humorului, in scopul construirii unei locuinte S+P+1E si patru case de vacanta, str. Gheorghe Lazar, orasul Gura Humorului, judetul Suceava”, beneficiarul intentioneaza sa construiasca o locuinta cu regim maxim de inaltime S+P+1E si patru case de vacanta.

Beneficiari: BIRGAUAN EMANUEL
Proiectant: SC TESERACT PROIECT SRL, arh. Catalin Manolache
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